

2023·5·20 星期六

新闻热线 13836027636

开豪车不差钱
想寻心理刺激

男子混入7家婚房 剃须刀化妆品啥都偷

获刑十个月 罚金一万元

生活报讯 (记者梁德谦) 开豪车,经营服装店,却还不满足,男子为寻求心理上的刺激,趁结婚新人接亲忙乱的时候,入室盗窃,最终被民警抓获。近日,大庆市龙凤区法院发布了一起乱窜婚礼接亲现场连续行窃多次的典型案例。

据了解,2021年7月,李明(化名)驾驶自己的某豪华品牌轿车在龙凤区某路口,遇到一支接亲队伍。看到一

派喜庆的样子,对参加婚礼流程轻车熟路的李明心里突生邪念,他先驾车进入小区,随后跟着人流混入婚房。

进屋后李明发现,虽然不认识任何人,可没人询问他是谁,只是热情地和他打招呼。里外溜达了一会儿,李明趁新人举行接亲仪式、亲属忙于接待客人时,先偷偷进入卫生间,盗取了男士电动剃须刀1个、香水1瓶、清痘净肤双重调理乳1管、女士洗发露润

发乳1套、润发精油1瓶、卸妆油1瓶。由于第一次行窃如此顺利,又一个周末,李明再次驾车上路,分别窜到龙凤区4个小区的6家接亲现场,以相同的手法,入室盗窃吹风机、剃须刀、化妆品等物品,共计价值8000余元。新人发现物品被盗后,立即报了警。很快,警方将李明抓获。案发后,李明家属代其赔偿了7名受害人的损失,并取得了受害人的谅解。

大庆市龙凤区法院判处被告人李明有期徒刑十个月,处罚金一万元,将被害人物品依法返还。

早晨刚放出来

生活报讯 (石苗 记者郭登攀) 违法行为人张某某,因诈骗行为被行政拘留,早晨刚放出来,不到一天旧错重犯,再次被送进了拘留所。

17日,嫩江市公安局新建派出所接到一名出租车司机报警称,自己被骗了。据了解,该司机于当天12时左右拉乘了一名男子。途中,打车男子

男子旧错重犯 再被送进拘留所

对他说:“我到城南家园某楼某单元二楼,上楼取点东西,接着再雇你车去趟乡下。你手里有现金先串给我400元,一会儿去乡下连同车费咱俩一起结算。”司机当时没多想,随手将400元现金递给了男子,并在楼下等他取东西。可等了半小时左右不见男子下楼,便上楼去找,发现二楼通向网吧后

门,发觉自己被骗,遂报警。了解情况后,民警对男子消失的小区二楼进行实地查看,并在网吧查看视频,发现男子骗取钱财后从二楼网吧后门离开。

民警通过嫌疑人的体貌特征,迅速展开调查。仅用90分钟,便在一饭店内将违法行为人成功抓获。

目前,张某某已被公安机关处以15天拘留,罚款500元的处罚。

齐齐哈尔市召开福利彩票工作会议

生活报讯 (记者李丹) 近日,齐齐哈尔市福彩中心召开了2023年全市福利彩票工作会议。市民政局二级调研员李岩、市福彩中心班子成员、全体工作人员现场参会,各县(市)区民政局主要领导、福彩工作负责人、市场监管线上参会。

会议传达了2023年全省福利彩票发行销售工作会议精神,龙江县、拜泉

县民政局做了典型表态发言。齐齐哈尔市民政局二级调研员李岩同志强调,要用心钻研,从岗位角度横向对比、思索发展道路,从购彩者角度考虑消费需求;要创新工作方式,吐故纳新、别出心裁,通过“潮店”等融入市场潜力,拓展销售渠道、提升服务效能,擦亮品牌形象”的思路开展工作,要不遗余力、精益求精,全市福彩从业者要充分发挥主观能动性,不断开拓进取。

黑河市福彩中心 组织开展消防应急演练活动

生活报讯 (记者李丹) 17日上午,黑河市福彩中心组织全体员工开展了消防应急演练活动。

演练开始前,由市中心办公室结合实际案例,为大家重点讲解火灾应急逃生等重点事项,确保演练活动顺利开展。8时50分,随着警报声的响起,全员立即进入应急状态,依据应急方案分工,迅速展开紧急行动,安全员拨打119火警电话并向领导报告。

本次演练活动中,黑河市福彩中心全体人员能够在火灾发生的第一时间采取正确的方法自救互救,并有序安全疏散撤离和扑灭火灾。此次活动的开展,有效强化了全体员工应对突发事件的反应能力和处置能力。



伊春市福彩中心 开展专项工作案例研讨剖析会



生活报讯 (记者李丹) 18日,伊春市福彩中心组织全体党员干部开展解放思想专项工作案例第一轮研讨。大家结合自身工作实际,围绕解放思想5项工作重点——“强化改革创新意识”“强化市场意识”“强化营商环境意识”“强化争先晋位意识”“强化质量效率意识”开展自我研讨剖析。

在研讨会上,全体党员干部一同学习了《解放思想案例汇编》中的“改

革‘常青树’义乌市究竟做对了什么?”在案例研讨交流中,伊春市中心党支部王书记结合中心工作,深入分析了案例成功经验和给工作带来的启发、思考,并提出要从深挖福彩市场潜力、培育福彩市场、优化游戏结构、拓展渠道销售上入手,

变压力为动力,在“危”中发现“机”,扭转现有不利局面。与会所有党员干部也纷纷谈体会、说感想、提见解、论工作,一起展开了热烈研讨。

通过学习讨论和查找不足,大家更加清醒地认识到自身存在的问题,也进一步解放了思想、更新了观念。今后,伊春市福彩中心全体干部职工将用全新的思想和理念提高自身素质,为加快伊春市福彩工作的发展做出努力。



生活报

权威资讯
匠心出品

2023.5.20 星期六 癸卯年 四月初二

主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内统一连续出版物号:CN 23-0017

总第12079期 今日8版

中国旅游日

05 龙江13市地推 286项文旅活动

哈尔滨地铁3号线
距松花江最近区间

04 人民广场站 至上海街站 盾构双线贯通

04 道里区130万 家电消费券 等您来抢



哈市发布2023年义务教育学校招生政策

不得以“国际部”“境外班”等名义招生

严禁招收借读生、人籍分离、空挂学籍

06

20日	日	多云		20℃	偏南风4-5级
21日	日	多云		23℃	西北风3-4级
22日	日	晴		10℃	西北风2-3级

第一版:活动·城市观察 今日彩票中奖号码刊发在04版 每份1元 发行服务质量监督热线:(0451)84657610 84671553 读者纠错热线:84652201 代号:13-37



报料热线

4种/报料方式/

本报官微

本报官博

龙头新闻APP

生活报网



更亲 更近 更懂你

